

СЕМЕЙНЫЙ ОЧАГ



А теперь подрастают внуки | Фото из архива семьи

И ПРОСТО, И СЛОЖНО

В ЛЮБУЮ МИНУТУ К РОДИТЕЛЯМ МОЖНО ОБРАТИТЬСЯ ЗА СОВЕТОМ

В далёком 1979 году Лена приехала из деревни Петровки к сестре в гости в посёлок Керамиков. В один из вечеров Сергей Паньков пришёл фотографировать – так они и познакомились.

Ксения Шлосер, дочь

Завязалась дружба, а потом любовь. Пара заключила брак 21 июня 1980 года, а в апреле следующего года Сергея призвали в армию.

Первого ноября 1981 года родился первенец Виталий, и с мамой они ждали папу уже вдвоём. Жили в бараке с печным отоплением. Хрупкой девушке с ребёнком на руках приходилось носить уголь, дрова и воду. Когда сыну исполнилось 10 месяцев, Елена вышла на свою прежнюю работу в детский сад нянечкой. После армии Сергей трудился в «Сельхозтехнике».

Седьмого мая 1984 года родился второй сын Евгений. В тот же год семья уехала в Кемеровскую область в город Салаир к родителям Сергея. Там Серёжа трудился на заводе «Кедр» наладчиком оборудования. После декрета Лена работала в золоторуднике секретарём-машинисткой. Вскоре Сергея выбрали председателем Совета депутатов. 19 марта 1993 года родилась дочь, то есть я. После закрытия Советов и сокращения должности председателя преподавал сварочные работы студентам и повышал свою квалификацию. В это время у семьи было большое хозяйство (коровы, поросята, куры, гуси, кролики). Выпустив студентов, папа работал в рудуправлении города Гурьевска. Мама же после декрета трудилась в военизированной охране.

В 1998 году старший сын окончил среднюю школу, и

семья вернулась в Коркино. Здесь Сергей долгое время руководил рыбоперерабатывающим цехом. С 2015 года работал на Севере вахтой. В марте 2024 года вышел на пенсию.

Елена 15 лет работала в комплексном центре социального обслуживания. В 2017 году ушла на заслуженный отдых.

Старший сын Виталий окончил Петербургский институт МЧС. Служил в Челябинске. Женат, воспитывает сына Михаила. В 2022 году в звании подполковника вышел на пенсию. Сейчас трудится в строительной фирме техническим директором.

Евгений выучился в горностроительном техникуме и связал свою жизнь со строительством в должности прораба. Долгое время трудился на Севере вахтой, сейчас в Челябинске, в строительной фирме. У них в семье есть дочь Ева и сын Егор.

Ну, а я окончила ЮУрГУ, вышла замуж, работаю в управлении социальной защиты, сейчас в отпуске по уходу за ребёнком. Растут два сына, Семён и Роман.

Вот так, за 44 года совместной жизни, несмотря на трудности, Сергей Алексеевич и Елена Николаевна Паньковы сохранили семью, передали любовь и семейные ценности детям. В любую минуту к родителям можно обратиться за советом или просто приехать в уютный дом, где всегда тебе рады и вкусно пахнет маминой кулинарией.



В тот самый счастливый день | Фото из архива семьи

ВОСПИТАНИЕ

Крепка семья – сильна Россия

Всероссийская акция партии «Единая Россия» «Крепка семья – сильна Россия» в нашем детсаду № 32 (заведующая Наталия Бакина) стартовала восьмого декабря 2023 года, в канун Года семьи, в средней группе (воспитатель – Анна Калинина), а затем акцию подхватили педагоги старших групп (Людмила Минеева, Олеся Саляхетдинова).

Ирина Фролова,
старший воспитатель

Участвовали также родители. Самые активные зарегистрировались на цифровой платформе «Мир возможностей» (семьи Бедных, Нездоминых, Рыженковых, Рязанцевых, Шестеровых). С января по май они активно выполняли задание – рассказывали о ценностях своей семьи в сообществе «ВКонтакте» «Сделаем вместе» и там же на официальной странице детсада. Итогом работы каждой семьи стало создание коллажа на тему «Сила моей семьи». Получился неповторимый экспонат, в центре которого – карта России.

Педагоги выполняли свои задания – занимались с детьми в группах по теме «История крепкой семьи – в сохранении её традиций и духовно-нравственных ценностей России». Были организованы фоторепортажи: «Зимние каникулы всей семьёй», «Мой папа – лучший друг и защитник Родины», «Рисуем вместе с папой», «Мои любимые мама и бабушка», «Спасибо деду за Победу!», творческие мастерские: Деда Мороза, «Пасхальная Русь», «Бал Победы». Семьи принимали участие в местных фестива-

лях «В семейном кругу», «Искорки надежды». Любовь к семье мы прививаем через уважение к труду, реализуя проект «Профессии моих родителей».

Родители с удовольствием включились в проект «Читающая семья». В группах организовали выставки «Моя любимая книга». Провели акцию «Книговорот дружбы», организовали выставку рисунков по русским сказкам, провели викторину по «Бабушкиным сказкам».

Родители сдавали нормы ГТО, участвовали в лыжных соревнованиях города и области, в городском спортивном празднике «Мама, папа, я – спортивная семья».

С родителями прошли праздники: «День защитника Отечества», «Международный женский день», «9 Мая». Они стали активными участниками фольклорного праздника «Масленица» и мастерской по изготовлению предметов декоративно-прикладного творчества: «Хохлома», «Дымка», «Городец», «Гжель».

В июне подведены итоги регионального этапа акции – наш детский сад получил сертификат участника. Всех активных родителей мы благодарим за участие, за положительный опыт воспитания детей в семье.

В СОЮЗАХ И ОБЩЕСТВАХ

Первое место – наше!

Команда нашего городского общества инвалидов участвовала в чемпионате области по пятиборью.

Галина Хлызова

Состязались в Еманжелинске. А перед соревнованиями много тренировались, причём нам помогали неравнодушные люди: Денис Ермолаев из центра дополнительного образования детей Коркино учил играть в городки, Лира Дерябина познакомила со скандинавской ходьбой, а в здании бывшего училища № 14 мы вспоминали правила стрельбы из пневматической винтовки.

День состязаний выдался солнечным и тёплым. На городском стадионе Еманжелинска собрались сильные духом – параспортсмены, шесть команд из Троицка, Коркино, Южноуральска, Пласта, Еманжелинского и Увельского районов. Участники приветствовали заместителя председателя областной организации ВОИ

Дмитрий Караваяев, глава Еманжелинска Евгений Светлов, председатель еманжелинского ВОИ Валентина Ширяева. Для бодрости духа каждый получил памятный подарок от партии «Единая Россия». Прозвучали песни «Я русский», «Матушка Земля».

В команду коркинцев вошли, кроме меня, Сергей Чухонцев, Айрат Валиахметов, Юрий Назаров, Николай Каюков под руководством нашего внимательного председателя Галины Коробковой.

Мы соревновались в пяти дисциплинах: стрельба, дартс, городки, шашки и скандинавская ходьба. В итоге завоевали первое место и получили кубок области. В личном первенстве Сергей Чухонцев занял первое место в дартсе и третье – в стрельбе, Айрат Валиахметов стал вторым в дартсе.

Впереди – областные соревнования по лёгкой атлетике. Они пройдут в Увелке.